



ODVJETNIČKO DRUŠTVO  
**ORLIĆ I PARTNERI**

Vukovarska ulica 26, Dubrovnik I tel: 020 437 076 I fax: 020 436 099 I email: info@orlic.eu

**DULIST D.O.O.**  
**ĆIRA CARIĆA 3**  
**20000 DUBROVNIK**  
**N/R GLAVNOG UREDNIKA**  
**BARBARE ĐURASOVIĆ**

**Podnositelj zahtjeva:** Marijo Bekić, ravnatelj Opće bolnice Dubrovnik  
zastupan po punomoćniku Denisu Orliću  
odvjetniku u Dubrovniku

## **ZAHTJEV ZA OBJAVU ISPRAVKA OBJAVLJENE INFORMACIJE**

Po nalogu i u zastupanju Dr. Marija Bekića, ravnatelja Opće bolnice Dubrovnik lijepo bih Vas zamolio da sukladno čl. 40 Zakona o medijima, a u cilju objektivnog i nepristranog informiranja javnosti objavite cijeli tekst ispravka informacije objavljene na portalu DuList dana 12. lipnja 2022.g.

U napisu naslovljenom **“ŠTO SE DOGAĐA U LUCI DUBROVNIK!? Marijo Bekić podnio ostavku na mjesto predsjednika NO”** koji je objavljen 12. lipnja 2022.g. na više mjesta se izrijekom navodi kako je razlog ostavke Dr. Marija Bekića navodna USKOK-ova istraga, a na jednome mjestu se čak navodi: *“Inače, kako saznajemo iz policijskih krugova, USKOK provodi istragu nad Lukom Dubrovnik te je i sam, sad već bivši predsjednik Nadzornog odbora, bio na razgovorima u policiji. Razlog tomu je kupnja dionica Luke Dubrovnik od Atlantske plovidbe.”*

S obzirom da je 25. prosinca 2021.g. na snagu stupio novi Zakon o sprječavanju sukoba interesa (NN 143/21) kojim je proširen krug obveznika po tome Zakonu, a da je Dr. Bekić na funkciju u Nadzornome odboru trgovačkog društva Luka Dubrovnik d.d. 22. studenoga 2021.g., on se 22. veljače 2022.g. obratio pismeno Povjerenstvu za odlučivanje o sukobu interesa radi davanja mišljenja tog povjerenstva o njegovoj situaciji.

Navedeno Povjerenstvo je na 162. sjednici održanoj dana 04. ožujka 2022.g. donijelo Mišljenje kako obveznik Marijo Bekić, ravnatelj Opće bolnice Dubrovnik, ne može istovremeno obavljati i funkciju Predsjednika Nadzornog odbora trgovačkog društva Luka Dubrovnik d.d. Navedeno Mišljenje je Dr. Bekić zaprimio 15. svibnja 2022.g. o čemu je odmah izvijestio Grad Dubrovnik, kao većinskog vlasnika i ujedno podnio ostavku na mjesto u Nadzornom odboru trgovačkog društva Luka Dubrovnik d.d., slijedom čega je njegova ostavka prihvaćena, a na prvoj Skupštini tog društva dana 13. lipnja 2022.g. je i razriješen dužnosti.

Predmetno Mišljenje je objavljeno i na internetskoj stranici Povjerenstva.

Isto tako Dr. Marijo Bekić nikada nije bio na bilo kakvim razgovorima u policiji ili bilo kojem drugom nadležnom organu vezano za obavljanje svoje dužnosti u Nadzornom odboru Luke Dubrovnik d.d., o čemu posjeduje i odgovarajuću potvrdu.

I na kraju, ali ne i najmanje važno, Dr Bekić će trgovačkom društvu Luka Dubrovnik d.d. vratiti sve naknade koje je dobio za obavljanje dužnosti u Nadzornome odboru nakon stupanja na snagu novog Zakona o sprječavanju sukoba interesa.

U Dubrovniku, 13. lipnja 2022.g.

Odvjetničko društvo  
ORLIĆ I PARTNERI D.O.O.  
Dubrovnik  
Odvjetnik Denis Orlić